

ÜZENET

„És felszállt a füstölősze-
rek füstje a szentek imád-
ságaival az angyal kezé-
ből Isten elé.”

(Jel 8,4)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője
2024. május 26. Szentháromság vasárnap, Magyar református egység napja, „Szőnyis”
istentisztelet

Bevonulás, orgona előjáték (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll): Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük 2024. május 26-én, a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazokat, akik hallgatják, nézik mai **istentiszteletünket**.

Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a 90. Zsoltár 1. versét. A 90. Zsoltár 1. verse így kezdődik: „*Tebened bízunk...*”

Főének (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi Urunkat, és énekeljük az 590. ének verseit. Az 590. ének 1. verse így kezdődik: „*Az egyháznak a Jézus...*”

Fohász (gyülekezet áll): **A mi segítségünk jöjjön az Úrtól. Ámen**

Lekció (gyülekezet áll): Halljátok az Igét! **A Jelenések könyvének** a 8. fejezetéből az 1-13. versekből olvasom Isten igéjét:

A hetedik pecsét. A hét trombita

1 Amikor feltörte a hetedik pecsétet, csend lett a mennyben mintegy fél óráig. **2** És láttam a hét angyalt, akik az Isten előtt álltak, és adatott azoknak hét trombita. **3** Egy másik angyal is odajött, és megállt az oltárnál, kezében aranyfüstölő, és adatott neki sok füstölőszer, hogy a szentek imádságaihoz tegye az aranyoltárra, amely a trón előtt van. **4** És felszállt a füstölőszer füstje a szentek imádságaival az angyal kezéből Isten elé. **5** Ekkor vette az angyal a füstölőt, megtöltötte az oltár tűzéből, és ledobta a földre: mennydörgés és zúgás, villámlás és földrengés támadt. **6** A hét angyal pedig, akinél a hét trombita volt, felkészült, hogy trombitáljon.

A négy első trombitaszó

7 Trombitált az első, és jégeső támadt, és tűz vérral keverve, és lehullott a földre: megégett a föld harmada, megégett a fák harmada, és megégett a zöld fű is mind. **8** A második angyal is trombitált, és valami tűzzel égő nagy hegy zuhant a tengerbe, és a tenger harmada vérré lett: **9** elpusztult a tenger teremtményeinek harmada, amiben csak élet volt, és a hajók harmada megsemmisült.

10 A harmadik angyal is trombitált, és az égből egy nagy égő csillag hullott le, mint egy lámpás, és ráesett a folyók harmadára és a vizek forrásaira. **11** A csillag neve pedig Üröm, és ürömmé lett a vizek harmada, és sok ember meghalt a vizektől, mert azok keserűvé váltak.



12 A negyedik angyal is trombitált, és csapás érte a nap harmadát, a hold harmadát és a csillagok harmadát, hogy elsötétüljön harmadrészüket, a nappal harmada se legyen világos, az éjszaka is ugyanígy.

13 Ekkor láttam és hallottam, hogy egy sas repül fenn az égen, és hatalmas hangon ezt mondja: Jaj, jaj, jaj azoknak, akik a földön laknak, a másik három angyal trombitájának hangja miatt, akik még ezután trombitálnak. Jel 8,1-13

Prófétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk a 42. zsol-tár szavaival:

1 A karmesternek: Kórah fiainak tanítókölteménye. 2 Ahogyan a szarvas kívánczik a folyóvízhez, úgy kívánczik a lelkem hozzád, Istenem! 3 Isten után szomjazik lelkem, az élő Isten után: Mikor mehetek el, hogy megjelenjek Isten előtt? 4 Könnyem lett a kenyerem éjjel és nappal, mert egész nap ezt mondogatják nekem: Hol van a te Istened? 5 Kiöntöm lelkemet, és arra emlékezem, hogy milyen tömeggel vonultam, és hogyan vezettem Isten házához hangos ujjongással és hálaénekekkel az ünneplő sokaságot. 6 Miért csüggedsz el, lelkem, miért háborogsz bennem? Bízzál Istenben, mert még hálát adok neki az ő szabadításáért! 7 Istenem, elcsügged a lelkem, azért terád gondolok a Jordán földjéről és a Hermónról, a Micár-hegyről. 8 Örvény örvénynek kiált zuhatagjaid hangjában, minden habod és hullámod átcsapott fölöttem. 9 Nappal szeretetét rendeli mellém, éjjel éneket ad számba az Úr, imádságot életem Isténéhez. 10 Ezt mondom Istenemnek, kőszáلامnak: Miért feledkeztél el rólam? Miért kell gyászban járnom, miért gyötör az ellenség? 11 Mintha csontjaimat tördelnék, amikor gyaláznak ellenfeleim, mert egész nap ezt mondogatják nekem: Hol van a te Istened? 12 Miért csüggedsz el, lelkem, miért háborogsz bennem? Bízzál Istenben, mert még hálát adok neki, szabadító Istenemnek! Zsolt 42



Keresztelés Énekeljük a 208. dicséret 1. versét.

Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül):

Hallgassuk meg a Bethlen Gábor Református Gimnázium kórusának szol-gátatát. Karvezető Csorba Emese tanárnő.

Bárdos Lajos: Teljes szívemmel

Berkesi Sándor: Uram, közel voltam hozzád

225. ének 1-3 versét. A 225. ének 1. verse így kezdődik: „*Itt van Isten közöttünk...*”

Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található **Jelenések könyvének 8. fejezetében a 4. versben:**

„**És felszállt a füstölőszerek füstje a szentek imádságaival az angyal kezéből Isten elé.**” Jel 8,4



Igehirdetés (gyülekezet ül):

Kedves Gyülekezet!

Sokszor nehéznek és számunkra nagyon távoli tűnik a Jelenések könyvének világa. János apostol mennyei látomásainak könyve az apokaliptika, azaz az utolsó időknek értelmezésének világába kalauzol el bennünket. A Jelenések könyve bármilyen nehezen is érthető, üzenetében nagyon is aktuális gondolatokat próbál átadni számunkra.

A Jelenések könyvének világa az első keresztyénüldözések korát adja vissza számunkra. János célja a bátorítás, amikor a mennyei látomásokon keresztül a kitartásra, az imádkozásra, a hit erőteljes felvállalására buzdítja az első század végén élő keresztyéneket. Fontos részhez értünk el: a tegnapi és a mai napi Ige ugyanis egy bevezetése a könyv egyik leglényegesebb pontjának: Isten mindent újjáteremtő munkájának, amely az idők végén fog megtörténni. Ma a hetedik pecsét felnyitása mellett, az első négy trombitászó kinyilatkoztatását hallhattuk.

A pecsétek eddigi felnyitásának képeiben János a keresztyének kitartásáról beszél. A hetedik pecsét felnyitása után azonban nem történik semmi – és pont ez az üzenet. A hetedik, tehát utolsó pecsét feltörése ugyanis a csendet hozza el. Az apokaliptika világában a csend, az Isten teremtmő munkája előtti bevezető állapot. A menny, a mennyei istentisztelet mind leáll – és felkészül a következő részre, amelyben Isten az idők végén újjáteremti ezt a világot. Feszült és figyelmes várakozás – ez történt a csendben.

Azonban János látomásában ezt követően történik valami: előjön hét angyal, kezükben trombita. Előjön még egy angyal, akinek kezében füstölő van – és a feladata, hogy a mennyei oltárra tegye le a szentek imádságai mellé. Ezután szólalnak meg a trombiták, ezután kezdődik a végítélet következő része.

Milyen üzenet kaphatunk ebből a nehezen érthető részből? Mai korunk számára különösen fontos és lényeges üzenet: az imádság nélkülözhetetlen a keresztyén kegyességi életben. Ez az, ami összeköt bennünket Mennyei Atyánkkal, élővé teszi kapcsolatunkat Vele.

Az imádságról 3 fontos dolgot mond el a mai és a tegnapi részünk: az ima a legnehezebb helyzetben is fontos, az imádság bármilyen fontos is, mégis-csak emberi tevékenység és végül, hogy az imádság ott van Isten előtt.

1, Elsőként gondoljunk vissza a Jelenések könyvének történelmi hátterére. A könyv az első század végi keresztyénüldözések korát adja vissza számunkra. Ebben a korban a keresztyén gyülekezetek rendkívül nehéz időszakot éltek meg – minden más mellett a fizikai erőszak is megjelent velük szemben. A kor uralkodója Domitianus római császár egyeduralomra törő rendelkezései miatt bizonyos körökben nagyon népszerű volt. A személye felé irányuló töretlen államilag szabályozott imádatot nevezük császárkultusznak. A császár magát így hívatta: dominus et deus – azaz mi urunk és istenünk. Minden fontosabb közhelyen állt szobra, templomokat, oltárokat szenteltek tiszteletére. Az első század végére megkopott római hitvilágot ez váltotta bizonyos szintig fel. Azonban a Római Birodalomban egyre inkább terjedő keresztyének ebben a kultuszban nem tudtak részt venni. A császárnak nem áldoztak, nem tagadták meg Krisztus – ezért a legtöbb esetben halálbüntetés lett a sorsuk. Császárkultusz, üldözés, erőszak – ez a könyv történelmi háttere.

János ebben a helyzetben fogalmazza meg a Jelenések könyvének tartalmát, amelyben előtérbe kerül a bátorítás mellett a kegyességi élet egyik legfontosabb területe is – az imádság. János a mai részben is megerősíti az akkori kor és a mai kor számára is, hogy az imádságnak mindig helye kell, hogy legyen helye egy keresztyén ember életében. Nincs olyan mélység, nincs olyan nehézség, amelyben ne kellene Mennyei Atyánk felé fordulni imádságban.

Mai korunk sokszor hasonlóan kaotikusnak tűnik, mint az első század vége. Ma nem császárkultusz van – de romboló ideológiák, amelyek pusztítják a hagyományos és a Bibliai normák szerint megszokott életünk számon színterét, szintén jelen vannak társadalmunkban. A cél éppen ugyanaz, mint 2000 évvel ezelőtt – elhithetni velünk, hogy a keresztyénség

nem jár jó úton, hanem valami másra, emberi van szükségünk a lelki és testi jóléthez. A veszély éppen annyira nagy, mint volt az János korában. Talán ott még nem tartunk, hogy fizikailag üldözzenek valakit, de lelki értelemben mégiscsak jelen van velünk a gyilkos indulat. Elég ránézni a közösségi média felületeire és megláthatjuk, hogy a társadalomban mennyire mélyen, ugyanakkor egyre inkább látható módon ott van az egyszerű emberi gyilkos indulat, egy személy, vagy egy közösség felé is akár. Egyházunk, gyülekezetünk megtapasztalhatta ezt, az elmúlt időszakban.

Mai Igénk tehát arra is felhívja a figyelmet, hogy nagyon figyeljünk! Keresztyén életünkben nem lehetnek ilyen indulatok, mert nekünk a Mennyei Atyánkkal való kapcsolatunkban a Jézustól jövő szeretet, békesség és kegyelem hangját kell meghallanunk. Nekünk is ki kell tartanunk, a hitünkben, a magyarságunkban, a reformátusságunkban. Nehéz korban élünk – de nem szabad feladni, hanem még jobban kell imádságban, hitben, odaszánásban kitartani az egyetlen győztes Úr, Jézus Krisztus mellett.

2, János a mai látomásban egy nagyon fájdalmas dologra hívja fel a figyelmünket. A hetedik pecsét feltörése utáni csendet az angyalok törik meg, akik közül egy angyal a szentek imádságai mellé tömjént helyez a mennyei oltárra, Isten színe elé. Miért? Az írásmagyarázók nagy része megegyezik abban, hogy János látomásának van egy nagyon szomorú része is – az imádság fontos, nagy szükségünk van rá, keresztyén életünk egyik legfontosabb része – ugyanakkor mégiscsak emberi tevékenység. Ezért az angyal, mielőtt a szentek által elmondott imádság felmenne Istenhez, tömjénnel füstölögteti el az oltáron. Az ima jó illatú áldozat Isten előtt, de meg kell tisztítani minden emberi „szennyét”.

Ez a látomás komoly téma és üzenet elé állít bennünket. Vajon imádságaink jó illatú áldozatként szolgálnak Isten színe előtt? Imádságainkban vajon helyes módon tárjuk fel kéréseinket, gondolatainkat mennyei Atyánk felé? Kisebbségi diákokkal szoktuk mindig megbeszélni azt, hogy milyen az imádság. Az imádság nem egy zseton, amit bedobunk a nyerőgépbbe és a végén kiadja azt, amit szeretnénk. Az imádság nem egy gyógyszer, amit elöveszünk a polc mélyéről, ha fáj valamink, bevesszük, meggyógyulunk és utána elteszünk jó mélyre. Az imádság nem egy lista, amelyre felírjuk a vágyainkat és benyújtjuk a követeléseinket Istennek. Mi akkor az imádság?

Az imádság egy beszélgetés, egy lelki folyamat. Egy olyan része a kegyességi életünknek, amely élővé teszi a kapcsolatunkat Istennel. Ezzel tudunk kapcsolódni, ezzel tudjuk hitünket megerősíteni. Hitvallásunk, a Heidelbergi Káté a 116. kérdés – feleletben fogalmazza meg a következő gondolatokat:

„Miért szükséges a keresztyéneknek imádkozniuk?

Azért, mert ez annak a hálaadásnak legfőbb része, amelyet Isten tőlünk megkövetel. De azért is, mert Isten csak azoknak adja kegyelmét és Szentlelkét, akik őt erre őszinte szívvel szüntelenül kérik, s ezért hálat adnak neki.”

Ezért testvéreim törekedjünk az igazi, hitből fakadó imádságokra, amely valóban jó illatú áldozatként szállhat fel Isten színe elé. Legyenek imádságainkban Istent dicsőítő, hálaadó gondolatok a kérések mellett. De emellett bátran vigyük kéréseinket Isten elé, mert az Úr Jézustól tudjuk, hogy általa Mennyei Atyánk meghallhatja azokat.

3, Így jutunk el a mai részünk talán legfontosabb gondolatához. Mégpedig ahhoz, hogy a szentek által elmondott imádságok felszállnak Istenhez. Imáron megtisztulva, a legfontosabb gondolatokat elmondva, a legnehezebb helyzetben is ott van az imádság Isten színe előtt. Az első keresztyének számára ez hatalmas biztatás lehetett. Az üldözések és az erőszak közben János azzal bátorítja őket, hogy az általuk elmondott imádságok ott van Isten előtt, mert Ő meghallgatja őket. Az imádságnak páratlan szerepe, fontossága ismét megjelenik Jánosnál.

Jézus több alkalommal is tanít arról, hogy merjünk kérni, a keresztyének számára Jézus nevében nincs olyan hitből elmondott imádság, amelyet Isten nem hallgatna meg. Sajnos azt mindannyiunknak el kell fogadnunk, hogy az imádságokra nem mindig azt a választ kapjuk, hogy igen. De az is óriási hitbeli élményt adhat, hogy tudjuk, valljuk és reméljük, hogy amit imádságban Isten elé vittünk, az ott van Nála. Isten elrendelt mindent, minden az Ő akaratából és gondviseléséből történik, nincs véletlen, ezért bátran bízhatunk abban, hogy még ha oly sokszor nehéz is a hátköznap élet a terhek és gondok miatt, akkor is a hívő embernek minden a javára szolgál.

Az első keresztyéneket üldözték, ma bennünket más nehézségek érnek. Bizonytalanság, anyagi és társadalmi nehézségek, elhidegült kapcsolatok, széthúzó, békétlen a normáktól elszakadni vágyi társadalom mind nyomasztanak bennünket. Mégis János bátorítása szól nekünk is – az imáink ott vannak Isten színe előtt, aki meghallgatja azokat. Így lehetünk egységben, hitbeli lelki, és fizikai emberi közösségben is egymással.

Jézus Krisztus áldozata, közbenjárása adjon erőt, reményt, bátorságot mindannyiunk számára! Ámen *(Szabó Ákos intézményi lelkész)*

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Énekeljük a **334.** dicséretünk verseit. „*Imádkozzatok és buzgón kérjetelek...*”

Papi imádság (gyülekezet áll): Jöjjetek, helyünkről felállva hajtsuk meg fejünket válaszuljunk Isten ígéjére imádsággal, a 65. zsolttár szavaival:

1 A karmesternek: Dávid zsolttáráneke. 2 Téged illet a dicséret, ó, Isten, a Sionon! Neked teljesítik a fogadalmakat. 3 Te hallgatod meg az imádságot, hozzád fordul minden ember. 4 Erőt vetek rajtunk a bűnök, de te megbocsátod vétkeinket. 5 Boldog, akit kiválasztasz, és közeledbe engedsz, hogy udvaraidban lakozzék. Hadd teljünk be házad javaival, templomod szentségével Félelmet keltve, de igazságosan válaszolsz nekünk, szabadító Istenünk! Benned bízunk mindenki a föld széléig és a messzi tengereken, 7 aki hegyeket hoztál létre erőddelel, és hatalmat öltöttél magadra, 8 lecsillapítottad a tengerek zúgását, hullámaik zúgását, a nemzetek háborgását. 9 Ezért félnek jeleidről még a föld határain lakók is. Kelet és nyugat tájait ujjongásra indítod. 10 Gondoskods a földről, megöntözöd, nagyon meggazdagítod, Isten patakja tele van vízzel. Gabonával látod el az embereket, így gondoskods a földről. 11 Barázdáit megitatod, göröngyeit elegyengeted, záporosóval porhanyítod, növényzetét megáldod. 12 Megkoronázod az évet javaiddal, és nyomaidon bőség fakad. 13 Legelőket sarjadnak a pusztán, ujjongás övezi a halmokat. 14 Nyájak lepik el a legelőket, a völgyeket gabona borítja, ujjonganak és énekelnek. Ámen

Úri imádság (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:



MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

Adakozásra felhívás: Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok. (2Kor 8,)

Hirdetések (*gyülekezet ül*): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

1. Anyakönyvi híreink:

a) Keresztelés:

Fulai László Noel	2024.05.26.
Rostás Elena Lana	2024.05.26.
Rostás Luna Eloiz	2024.05.26.



b) Temetés: Elhunyt;

Szőke Lászlóné, szül.: Molnár Irén Zsófia (Hódmezővásárhely, 1929.06.01.) 6800 Hódmezővásárhely, Kohán György u. 3/C. II/5. szám alatti lakos. Temetése 2024.05.28 (kedd) 13⁰⁰ órakor lesz a Kincses temetőben.



- **Varró Tibor** (Hódmezővásárhely, 1966.05.12.) 6800 Hódmezővásárhely, Délibáb u. 17. szám alatti lakos. Temetése 2024.06.04.-én (kedd) 09⁰⁰ órakor lesz a Dilinka temetőben.



Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!

c) Házasságkötés:

Kotormán Viktor – Lázár Csilla 2024.05.25. 16³⁰

d) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **el-múlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „**Ő tartott életben bennünket, és nem engedte, hogy lábunk inogjon.**”¹



¹ Zsolt 66,9

Berki Nóra Lili	05.20	Varga Dániel	05.23
Dobsa Dalma	05.20	Békefi Dávid id.	05.24
Nagy Liliána	05.20	Halasi Vanda Réka	05.24
Bozsér Róbert	05.21	Kónya-Bera Tímea	05.24
Kovács Márta	05.21	Tompai Lilla	05.24
Atyimov György Bence	05.22	Bakacsi László	05.25
Barna Ádám	05.22	Budai Péter ifj.	05.25
Benkő Péter	05.22	Gyovai Balázs	05.25
Bereczkiné Lőkös			
Hajnalka	05.22	Kónya András	05.25
Csontos Gergely Péter ifj.	05.22	Soós László András	05.25
Mónus Melinda Lili	05.22	Szántó Laura	05.25
Tarcsa-Ábrahám			
Krisztina	05.22	Tóthné Zékány Margit Ida	05.25
Borsi László	05.23	Ambrus Melinda Anita	05.26
Csintalan Leander	05.23	Nagyistókné Deák Andrea	05.26
Égető István	05.23	Nagyné Rácz Rita	05.26
Kardos Attila	05.23	Németh Zoltánné	05.26
Sándorné Óré Erzsébet	05.23	Száva-Nagy Denise	05.26
Siági Fruzsina	05.23	Szűcs Géza	05.26
Szabóné Banga Judit			
Mária	05.23		

2. Gyülekezet hírei:

a) „Ki vagyok? Kik vagyunk? – Önazonosságunk forrásai” címmel öt alkalomból álló **Szabadegyetem indult májustól az Ótemplomban.** *Az önazonosság „... az én-szerveződés, az én-működés legfejlettebb formája ...” (Buda Béla)*

A Szabadegyetem alkalmain előadások és csoportos beszélgetések segítségével tanulnak föl önazonosságunk legfontosabb összetevői. **Előadó: dr. Grezsa Ferenc c. egyetemi tanár,** ny. tanszékvezető (KRE Pszichológiai Intézet) A szerdánként tartott előadások során következő időpontjai: **május 29. és június 5.,** minden alkalommal **17:30-tól 19:00-ig.** A részvétel díjmentes, regisztráció a helyszínen. Aki

legalább négyszer jelen van, megkapja a Magyar Mentélhigiénés Szövetség által kiállított Részvételi Tanúsítványt.

b) Pünkösdhétfő délutánján immár többedik alkalommal "pattant két ke-
rékre" a **gyülekezet férfiköre**, ezúttal egy szűkebb mag tett **kirándulást a mártélyi**
határrészen. A Bodzási úttól a körtvélyesi holtágon át Mártély Szent Adorján kato-
likus templomába vezetett a túra, ahol **Szalay Ferenc (1931-2013) festőművész ki-
állításának bemutatóján** - Bajnai István kanonok művészettörténeti előadásában
- és a mindszei énekkar műsorán vehettünk részt több ótemplomi gyülekezeti
tagunkkal együtt. A lélekelő délutánon meglátogattuk egyik Mártélyon élő test-
vérünket, majd a példásan **felújított Késmárki-féle malom** megtekintését köve-
tően Barattyos érintésével tekertünk haza. Hálát adunk a lehetőségért, a szíves fo-
gadtatásokért és szívünkben bizodalommal tervezzük az elkövetkező Pünkösd,
akár szélesebb körű biciklizését.

c) „**Ez az a nap! Stadion 2024 - Remény**” elnevezésű felekezeti találkozó kerül
megrendezésre **2024. június 1-én** a miskolci **DVTK Stadionban**. Kapunyitás 15:00
órákor, a programok 16:00-tól 22:00-ig tartanak. Jegyek és csoportos kedvezmé-
nyek, további részletes információ, jelentkezési lehetőség a www.ezazanap.hu hon-
lapon elérhető.

d) Szeretettel hívják és várják **július 4-7 között** a református középiskolák küldött-
ségeit a **Kárpát-medencei Református Középkolák XXVII. Találkozójára**. Hely-
színe: a csurgói Csokonai Vitéz Mihály Református Gimnázium. Bővebb, részlete-
sebb információ a gimnázium honlapján: <http://www.csvmrg.hu/> található.

3. állandó gyülekezeti alkalmaink:

a) Vasárnap 8³⁰ **istentiszelet Tarjában** (Malom utca 15.)

b) Vasárnap 9³⁰ **istentiszelet az Ótemplomban** (Szőnyi u).

c) Vasárnaponként 11⁰⁰ órától **iskolai istentiszeletek**: minden hónap második va-
sárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alka-
lom.

d) Hétfő 17⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**,
mindig változó helyszínekkkel.

e) Hétfő 18⁰⁰ - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Te-
remben.

f) Hétfő 18⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti
teremben.

g) Kedd 18⁰⁰ **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.

h) Kedd 17⁰⁰ **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Terem-
ben.



i) - Szerda 14³⁰ – minden páratlan héten – **bibliaóra** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.

j) Csütörtök 18⁰⁰ **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.

k) Péntek 17³⁰ **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.

l) **Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon² és e-mailen³ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

4. Adományaink:

a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapiokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint a **Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örvendetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül függetlenül a befizetett összeg mértékétől.

c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával a Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK!**

5. Iratmisszió:

a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet** **igehirdető lapon** is elérhető, illetve írásban a gyülekezetünk honlapjáról letölthető! Heti igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el,

² Ótemplomi lelkeszi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418**

Bán Csaba lelkipásztor: **30/695-4254**

³ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

b) Az új református Énekeskönyv a Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** a következő linken találhatóak: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

c) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „*Vásárhely kővel van kerítve...*” című **CD lemeze**, a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa mellett a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), a **Református Énekeskönyv** (RÉ21), a hetente megjelenő **Reformátusok lapja**.

6. Média:

a) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon⁴ ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.

b) Honlapunkon <https://vasarhelyiotemplom.hu/> gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatóak, és megnyithatók.

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük az **290.** énekünk valamennyi versét majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. Az 290. ének 1. verse így kezdődik: „*Vezess Jézusunk...*”

Himnusz (gyülekezet áll):

Áldás (gyülekezet áll): „**A Kegyelem legyen mindazokkal, akik el nem múló szeretettel szeretik a mi Urunkat, Jézus Krisztust.**” Ef 6,24 Ámen

Üzenet - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője.
Adószám: 19982201-1-06 **Számla szám:** OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. **Szerkesztőség:** 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5.
Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. **E-mail:** hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu **Tel:** 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Saját **youtube** csatorna: <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>

⁴ <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>